
様式４ 

                               令和５年１月２０日 

 

        高萩北地区第４回学校運営協議会会議録 

 

 本地区第３臨時回学校運営協議会の会議結果は、次のとおりです。 

日     時 １月１９日（木） 

１５：００～１６：３０ 

場     所 日高市高萩北公民館 

 

出  席  者 杉山 博行、小泉 敬子、嶋田  洋美、 

松田 征彦、土屋 礼子、斉藤 弘 

髙沢 次男、今田 麻弓、橋本 泰伸、島津 芳久 

欠  席  者 新 晴美、谷古宇 裕子 

審 議 事 項 

及び決定事項等 

・学校自己評価システムシートについて 

・部活動とスポーツ少年団について 

・今後の地域学校協働活動の取組 

会 議 資 料 １ 高萩北地区第３臨時回学校運営協議会会議録 

２ 高萩北小中学校自己評価システムシート 

３ 高萩北中学校部活動について 

４ 高萩北公民館だより 

５ 高萩北小中学校学校だより 

会 議 の 経 過 １ 高萩北中学校長あいさつ 

 

２ 高萩北小・中学校から 

(1) 学校評価について 

･･･学校自己評価システムシートについての説明、意

見交換 

・いじめ、不登校について。実際にあるなら 100％の達成に

はならないのではないか。 

・Ａ（あてはまる）＋Ｂ（おおむねあてはまる）の集計だか

らか。取り組んでいることはわかるが。 

 →「100％に近いということは、いじめと不登校はないの

か」と思われる。学校、学校関係者と保護者、地域の考

え方がずれてしまわないようにしなければならない。 

・いじめ・不登校は非常に難しい問題ではあるが、実態を学



校・保護者・地域とどのようにして共有化して、課題を解決

していくか、今後の大きな検討項目になるであろう。 

・家庭学習について。塾や習い事で大変なので家庭学習が

負担、という家庭の考え方が気になる。 

・学校での学習をないがしろにしないようにしたい。 

 → 学びを広げ、授業外でも学ぶ事を求め続けられるよう

にしたい。子供たちの意欲を高める支援をしていく。 

 

(2) 部活動とスポーツ少年団について 

・高萩北中学校野球部は、現状１･２年生の部員がいない。

休部、廃部も考えなければならない。 

・部活動の地域移行を進めていく中で現状はどうか。 

 → 日高市全体でもスポーツ少年団に加入する子供は減

少傾向であり、地域によっては来年度チームとしての

活動が難しいところもある。 

 → 高萩北地区は６年生が男子 15 人女子 2 人。 

・スポーツ少年団の活動が野球とサッカーが半年ずつ交代

で行われているが、一つずつに分けてはどうか。 

 → 市内で合同チームを作り、１年間通して同じ種目に取

り組むよう調整する考え方もある。 

・高萩北中学校野球部の令和５年度募集はどうするか。 

→ 年度当初に部員募集は行う。チームとして活動できる

人数を考慮してその後を決める。 

 

２ 協議 

(1) 今後の地域学校協働活動の取組 

・１月の公民館だよりに「輝多っ子サポーターズ」のメンバ

ー募集を掲載した。希望者を組織化して来年度の活動につ

なげていく。 

 

３ 連絡 

・学校自己評価システムシートは、２月１０日までに意見

を記入したものを、公民館・小中学校に各自が届ける。 

・２月８日に第 3回コミュニティ･スクール研修会が生涯学

習センターで行われる。その出欠を事務局へ知らせる。 

 



 


